

कुश्मा नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय (कृषि विकास शाखा) कुश्मा पर्वतको सूचना

प्रस्ताव आव्हानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७५/०९/२४

यस कुश्मा नगरपालिका, नगरकार्यपालिकाको कार्यालय कृषि विकास शाखाको आ.व. २०७५/०७६ को स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपशिलका उल्लेखित कार्यक्रम लागत साभेदारीमा संचालन गर्न कुश्मा नगरपालिका भित्रका ईच्छुक कृषक / कृषक समुह / कृषि सहकारी संस्था / उपभोक्ता संस्था वा समिति / निजी कृषि फर्महरूले निम्न लिखित कागजातको साथमा सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र कार्यालय समय अवधिमा कुश्मा नगरपालिका, नगरकार्यपालिकाको कार्यालय कृषि विकास शाखा कुश्मा पर्वतमा प्रस्ताव पेश गर्नहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । साथै प्रस्ताव पेश गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा पर्न गएमा त्यसको भोलिपल्ट म्याद थप गरिने छ । विगत दुई आर्थिक वर्षमा वा सम्बन्धित कार्यविधिमा उल्लेखित अनुसार उही प्रकृतिका अनुदान सहयोग कूनैपनि सरकारी निकायबाट प्राप्त गरेका कृषक / कृषक समुह / कृषि सहकारी संस्था / उपभोक्ता संस्था वा समिति / निजी कृषि फर्मलाई पुनः अनुदान दिइने छैन ।

तपशिल

सूचना नं.	साभेदारी कार्यक्रम	कृषक / कृषक समुह / कृषि सहकारी संस्था / उपभोक्ता संस्था वा समिति / निजी कृषि फर्मको लागत साभेदारी	निवेदन साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू तथा अन्य जानकारी
१	५० % अनुदानमा प्लाष्टिक टनेल तथा मौरीघार वितरण	५० प्रतिशत	१. रु १० को हुलाक टिकट टाँस गरेको निवेदन । २. आवेदकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि । ३. सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिसपत्र । ४. कृषक / कृषक समुह / कृषि सहकारी संस्था / उपभोक्ता संस्था वा समिति / निजी कृषि फर्म दर्ता र नविकरण गरेको प्रमाणपत्र । ५. प्रस्तावकको कार्यक्रम सँग सम्बन्धित थप सहयोग गर्ने प्रमाणित प्रमाणपत्रहरू (तालिम, शैक्षिक योग्यता, अनुभव, जग्गा भाडा सम्झौतापत्र ।
२	५०% अनुदानमा उन्नत / हाइब्रिड बिउ वितरण	५० प्रतिशत	१. रु १० को हुलाक टिकट टाँस गरेको निवेदन । २. आवेदकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि । ३. सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिसपत्र । ४. सम्बन्धित कृषि प्राविधिकको सिफारिसपत्र । नोट : पुष्पखेती प्रवर्धन कार्यक्रमको लागि कम्तिमा १ रोपनी जमिनमा कुश्मा न.पा. भित्र फुल खेती गरेको हुनुपर्ने । एक इकाईमा बढिमा रु २५००० दिन सकिने
३	पुष्पखेती प्रवर्धन कार्यक्रम	५० प्रतिशत	१. रु १० को हुलाक टिकट टाँस गरेको निवेदन । २. आवेदकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि । ३. सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिसपत्र । ४. सम्बन्धित कृषि प्राविधिकको सिफारिसपत्र । नोट : पुष्पखेती प्रवर्धन कार्यक्रमको लागि कम्तिमा १ रोपनी जमिनमा कुश्मा न.पा. भित्र फुल खेती गरेको हुनुपर्ने । एक इकाईमा बढिमा रु २५००० दिन सकिने

साथै थप जानाकारिको लागि कुश्मा न.पा. कृषि विकास शाखामा अथवा मो.नं. ९८४७६४६९२९ मा सम्पर्क गर्नहोला।

कुशमा नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय (कृषि विकास शाखा) कुशमा पर्वतको सूचना

प्रस्ताव आव्हानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित सचना : २०७५/०९/२४

यस कुशमा नगरपालिका, नगरकार्यपालिकाको कार्यालय कृषि विकास शाखाको आ.व. २०७५/०७६ को नेपाल सरकार सि. न. द.६.२८.१ सशर्त अनदान कार्यक्रम अनुसार तपशिलका उल्लेखित कार्यक्रम लागत साभेदारीमा संचालन गर्न कुशमा नगरपालिका भित्रका ईच्छुक कृषक/कृषक समुह /कृषि सहकारी संस्था/उपभोक्ता संस्था वा समिति /निजी कृषि फर्महरुले निम्नलिखित कागजातको साथमा सुचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र कार्यालय समय अवधिमा कुशमा नगरपालिका, नगरकार्यपालिकाको कार्यालय कृषि विकास शाखा कुशमा पर्वतमा प्रस्ताव पेश गर्नहुन यो सुचना प्रकाशित गरिएको छ । साथै प्रस्ताव पेश गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा पर्न गएमा त्यसको भोलिपल्ट म्याद थप गरिने छ । विगत दुई आर्थिक वर्षमा वा सम्बन्धित कार्यविधिमा उल्लेखित अनुसार उही प्रकृतिका अनुदान सहयोग कूनैपनि सरकारी निकायबाट प्राप्त गरेका कृषक /कृषक समुह / कृषि सहकारी संस्था/ उपभोक्ता संस्था वा समिति /निजी कृषि फर्मलाई पूनः अनुदान दिईने छैन ।

तपशिल

सुचना नं.	साभेदारी कार्यक्रम	कृषक /कृषक समुह /कृषि सहकारी संस्था/उपभोक्ता संस्था वा समिति/निजी कृषि फर्मको लागत साभेदारी	निवेदन साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरु तथा अन्य जानकारी
१	साना सिंचाई निर्माण तथा मर्मत प्लाष्टिक पोखरी वितरण कार्यक्रम	१५ प्रतिशत	१. मागपत्र फाराम (तोकीएको ढाँचामा) रु १० को हुलाक टिकट टाँस गरेको निवेदन । २. कुशमा न.पा. मा रु १०० राजश्व तिरेको रसिद । ३. आवेदकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि । ४. सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिसपत्र । ५.सम्बन्धित कृषि प्राविधिकको सिफारिसपत्र । ६. कृषक /कृषक समुह /कृषि सहकारी संस्था/उपभोक्ता संस्था वा समिति/निजी कृषि फर्म दर्ता र नविकरण गरेको प्रमाणपत्र । ७. प्रस्तावकको कार्यक्रम सँग सम्बन्धित थप सहयोग गर्ने प्रमाणित प्रमाणपत्रहरु (तालिम, शैक्षिक योग्यता, अनुभव, जग्गा भाडा सम्झौतापत्र)
२	भकारा सुधार कार्यक्रम	५० प्रतिशत	१.रु १० को हुलाक टिकट टाँस गरेको निवेदन । २.आवेदकको नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपि । ३.सम्बन्धित वडा कार्यालयको सिफारिसपत्र । ४.सम्बन्धित कृषि प्राविधिकको सिफारिसपत्र । ५.कम्तिमा ५वटा पशुपालन गरी कम्तीमा १ रोपनी जग्गामा तरकारी खेती गरेको हुनुपर्ने । नोट : प्रति इकाईमा रु५२०० दिन सकिने ।

नोट : कृषि शाखाको माटो जाँच शिविर कार्यक्रम समेत रहेको हुँदा माटो जाँचको लागि माटोको नमुना समेत ल्याउनुहुन अनुरोध छ ।

साथै थप जानाकारिको लागि कुशमा न.पा. कृषि विकास शाखामा अथवा मो नं. ९८४७६४६९२९ मा सम्पर्क गर्नहोला।

